

0:3! 北京时间昨晨, 中国女排在2011年瑞士女排精英赛半决赛中被日本队横扫。输给日本队, 中国女排遭遇本赛季首败, 也终结了对阵日本队两年不败的战绩。而让众多喜欢中国女排的人更不能接受的是, 昨天的日本队仅有一名夺得世锦赛铜牌的主力, 全主力阵容的中国女排竟是完败于日本二队! 以0:3输给日本二队, 这在中日女排交锋史上绝无仅有! 有球迷表示: “看李娜打球很提气, 看女排打球, 越看越生气。”



面对日本二队, 中国女排惨败

»赛后声音

日本媒体: 魏秋月是“魏慢慢”

俞觉敏带领的这支中国女排在新赛季9连胜后, 遭遇当头一棒, 输给的竟然是日本二队! 赛后, 瑞士女排精英赛官网点评称: “日本队首次晋级决赛创造了历史, 中国女排错失卫冕机会。”而日本媒体则撰文讥讽中国女排节奏慢, 认为中国教练选材缺乏远见, 甚至戏称传球速度慢的中国女排队长、主力二传魏秋月是“魏慢慢”。其认为, 正是二传能力不够, 才使得“重炮”王一梅未能爆发, 中国女排进攻全面哑火。

在日本媒体看来, 中国女排队长魏秋月是日本队的“福星”: 中国女排2007年亚锦赛爆冷丢冠, 2009年意大利四国赛三天两负, 2011年瑞士精英赛没进决赛, 这几场比赛都是输在二传魏秋月。日本女排特别“喜欢”魏秋月, 就如日本前国手高桥美雪所言: “魏秋月的传球太容易理解了, 她想干什么, 我们都能猜到, 而且速度很慢。”

魏秋月传球速度慢、隐蔽性差, 这些在业内已是老生常谈, 但中国女排一直没有找到很好的解决办法。此次瑞士精英赛, 日本队用强力发球干扰中国队一传, 魏秋月在一传不到位的情况下, 更是无力做出漂亮的跑动传球和调整传球。日本媒体一针见血地说: “魏秋月2008年北京奥运会后一直霸占中国女排主力二传位置, 并且担纲队长一职, 但她组织能力不足的问题显而易见, 传球速度慢被称作‘魏慢慢’。”这次瑞士精英赛, 日本女排的世界级二传竹下佳江并未报名参加, 日本队只是派出了身高仅1米59的新人中道瞳, 但这个新面孔完全激活了主攻手, 日本队的扣球得分比中国队多出18分, 其表现让隔网相对的魏秋月相形见绌。

盖源源



俞觉敏: 中国队下阶段将进行针对性训练

中国女排 0

日本女排 3

看李娜打球, 提气! 看女排打球, 生气!

中国女排负于日本二队, 技术统计惨不忍睹

进攻哑火 日本队两人完爆中国队

22:25、19:25 和 23:25, 中国女排就这样被日本队剃了光头, 失去了卫冕机会。这样的结果让人大跌眼镜, 要知道中国女

排是包括王一梅、惠若琪在内的全主力出战, 首发6人中有5人身高达到1米90及以上, 最矮的二传魏秋月的身高都是1米83。隔网相对的是日本二队, 队中缺少核心队员竹下佳江、木村纱织以及主力队员井上香织、佐野悠子等人, 只有一名为日本队夺得世锦赛铜牌的主力江畑幸子, 首发阵容平均身高更是比中国女排矮了近11厘米。

然而从全场比赛看出, 这早已不是那支依靠全面精湛技术、快速多变打法夺得2004年雅典奥运会冠军的中国女排, 她们丢掉了自己的长处, 变成

了打法简单、防守漏洞大、进攻偏慢偏软的队伍, 而替补阵容出战的日本队却将“小、快、灵”发挥得淋漓尽致。赛后的技术统计惨不忍睹, 足以说明这是一场惨败。在最主要的扣球得分方面, 日本队竟依靠两人——江畑幸子和新宫理沙完爆中国队, 她们两人扣球总得分33分, 其中身高仅1米76的江畑幸子一人就得到22分, 而中国队全队的扣球得分只有29分, 队中无一人得分上双, 得分最高的惠若琪也只有6分, “重炮”王一梅完全哑火, 只得到可怜的4分。

»最新消息

力克美国 中国女排获季军

昨晚, 瑞士女排精英赛展开争夺第三名和冠军的较量, 中国队以总比分3:1战胜美国队, 获得本届精英赛第三名。

第一局双方战至12平, 中国队出现防守空当, 对手吊球、反击、进攻接连奏效, 逐渐拉开比分差距, 中国队以16:25先失开局。第二局中国队拦网、接球、吊球质量全面提高, 以25:13扳回一局。第三局双方苦战到27平, 美国队扣球出界, 中国队以29:27拿下第三局。第四局中国队快攻、强攻和拦网表现不俗, 以25:23拿下第四局, 获得季军。

赛后中国队主帅俞觉敏告诉记者, 比赛中, 中国队换上二传米杨, 对方对她的特点并不了解, 打乱了美国队节奏。他对年轻的女排姑娘本届精英赛的表现总体满意, 增加了比赛经验, 达到了锻炼队伍的目的。好在距2012年伦敦奥运会还有一段时间, 针对本届比赛中暴露出的一些问题, 下阶段中国队将进行针对性训练。

据新华社



中国队本场比赛全面落后

耻辱失利 俞觉敏赛后只说“年轻”

0:3输给日本队, 在中日女排交锋史上仅出现5次, 其中两次还要追溯到上个世纪八九十年代, 而最近的一次是2007年亚锦赛决赛, 当时王一梅、冯坤因伤缺阵, 中国女排痛失冠军。在中国女排最“短命”主帅蔡斌的任期中, 中国女排曾在2009年意大利四国邀请赛中3天内两次负于日本队, 虽比分不是0:3, 但那两次失败让中国女排和蔡斌饱受质疑, 成为蔡斌下课的重要因素。在蔡斌、王宝泉之后, 主帅俞

觉敏创造了中国女排更加尴尬的纪录, 那就是以0:3输给日本二队, 这绝无仅有!

俞觉敏赛后的总结显得避重就轻, 他说: “日本队的特点是快速、全面, 而且她们的防守特别顽强。我们的年轻队员之前在实践中没有碰到过这样的对手, 我认为比赛对她们来说是非常重要的经验。”俞觉敏将本次失利看做年轻的中国女排应该付出的代价, 但事实上这支中国女排中的不少人参加过世锦赛、大

奖赛总决赛这样的大赛, 以0:3惨败给日本二队, 实在让人一头雾水, 也让众多喜欢中国女排的人非常失望。在新浪网进行的“如何看待中国女排被日本队横扫”的调查中, 截至昨晚8点12分共有11463人参与, 有35.4%的人表示“难以接受被日本二队横扫”, 23.3%的人认为“中国女排发扣拦各个环节全面落后”, 另外还有20.9%的人选择“日本女排真正代表了亚洲打法”。

盖源源

一纵一驭间, 雕刻赛道灵感

驾驶乐趣, 不只是手握304匹马力的纵享6.1秒百公里加速时的推背快感; 更有如雕塑艺术般的车身线条, 投射出刚毅与自信, 令您顿生驾驭渴望! 这就是全新沃尔沃S60, 一款汇聚了赛道设计灵感, 强劲动力与领先安全科技的真正驾驶者之车。

在全新S60的设计语言里, 它的盾形格栅上镶嵌着沃尔沃的大徽标, 表达出无比的自信和果断。那条波动起伏的侧身腰线, 与流畅的车顶线相辅相成, 汇合于车尾灯处, 带出强烈的视觉动感。

内饰设计是一种表达方式。就

像时装设计一样, 汽车内饰的色彩和面料也是表达个性的手段。古铜和金色是当下的流行色, 它们传达的是健美动感和尊贵气质。关注细节更能提升品位。这辆车的内饰第一眼看上去给人理性、经典和优雅的感觉, 但细看您又会发现一种不对称的纹理样式, 这是受了保罗·史密斯(Paul Smith)品牌的启发。这样的设计会让你有惊喜的体验。最初可能没注意, 不意中发现后会有意外的喜悦。这种感觉在生活中妙不可言。

全新S60的方向盘采用的是跑

车三辐式设计, 配合沃尔沃独有的悬浮式中控台, 相得益彰。方向盘的安全气囊处形似V字, 当然这个V代表的是沃尔沃。这样的设计就是让各个细节能够和谐相称。方向盘很有立体感, 让驾驶员抓握起来很伏贴, 有一切尽在掌握的感觉。两条灯带突出尾灯轮廓, 类似于沃尔沃XC60那样, 使全新S60具有一种清晰、鲜明的特征, 特别是在夜里。

通过一个屏幕和方向盘上的一个拨转键即可控制汽车的所有系统, 这就是全新的沃尔沃SENSUS多媒体信息交互系统, 设计简洁时尚, 便捷可靠, 所有功能清晰直观, 触手可及。

中超联赛京豫球迷起冲突 三名国安球迷被拘留

昨天, 记者从郑州市公安局获悉, 针对11日晚中超联赛河南建业与北京国安的比赛中出现的国安球迷破坏球场设施, 扰乱比赛现场秩序事件, 郑州市公安局当日对“扰乱文化、体育等大型群众性活动秩序”的3名主要滋事国安球迷作出行政拘留5日的处罚。

郑州市警方称, 11日晚, 在中超联赛第10轮河南建业主场与北京国安的比赛中, 极少数国安球迷因对比赛不满, 侮辱裁判、谩骂建业

球迷, 破坏球场设施, 扰乱比赛现场秩序, 遂作出上述处理决定。郑州市公安局同时表示, 对于11日晚赛后, 两辆国安球迷车辆玻璃被砸一事, 郑州警方已立案调查。

在11日晚河南建业主场对北京国安的比赛中, 双方球迷发生语言及肢体冲突。中场休息时, 有国安球迷将建业主场、航海体育场看台上的椅子拆掉, 并将其扔掉。赛后, 两辆国安球迷大巴的车窗被砸。

据新华社

»短消息

●上周末, 第十七届亚洲山地车锦标赛暨第三届亚洲青年山地车锦标赛, 在苏州太湖国家旅游度假区渔山风景区开赛, 近120名亚洲山地车顶尖高手雨中竞速, 争夺3张2012年伦敦奥运会参赛入场券。
快报记者 王玲玲

●昨天记者获悉, 7月2日和3

日, 2011年国际体操联合会蹦床世界杯(无锡站)比赛将在无锡市新体育中心体育馆举行。而7月7日至10日, 2011年世界斯诺克无锡精英赛将在无锡市体育公园体育馆举行, 参加本次比赛的高手是世界斯诺克最新排名前16位中的8名球员。
快报记者 沈顾佳

理想中的冠军座驾: 猎豹飞腾“漠河冠军纪念版”

有这样一群人, 他们向往那种驰骋在越野巅峰的日子, 幻想着驾驶心爱的座驾独闯天涯。周先生就是这样一个人, 当他在猎豹飞腾“漠河冠军纪念版”全国巡回上市成都站上看到这一款车, 他开始明白这就是自己想拥有的理想座驾。

据成都捷龙的销售顾问描述, 此次上市的猎豹飞腾“漠河冠军纪念版”

不仅传承了广汽长丰专业SUV制造品质, 而且选装了行李架、脚踏板、前护杠、彩条、DVD+GPS等户外越野不可或缺的改装配件, 绝对满足像周先生这样的年轻一族对越野改装的喜好。

据周先生的反馈, 这款猎豹飞腾“漠河冠军纪念版”的动力输出还算比较平顺, 跟五挡手动变速器搭配起来反应比较灵敏。在翻越小

斜坡时, 前置后驱的驱动方式能够爆发让人满意的牵引力, 让爬坡变得更加轻松。在舒适性表现上, 真皮座椅带来了不错的包裹性, 整车的静音处理让人颇为惊喜, 驾驶过程中基本没有过多的噪音出现。他很肯定地说, 以这样的价格买回一辆具备冠军品质的车型, 是自己做过的最正确的决定。